



永远为人民而奋斗

——热烈庆祝中国共产党成立九十周年

90年前,在中华民族存亡续绝的关键时刻,中国共产党诞生了。这一开天辟地的大事变,开创了中国人民的新面貌,把中国带向一个全新的未来。

在党的90华诞之际,回首革命战争的严峻考验、建设道路的艰辛探索、改革开放的创新实践,展望全面小康的宏伟蓝图、中国特色社会主义的壮丽篇章、民族复兴的伟大使命,8000多万党员、13亿中国人民,无不倍受振奋、倍觉自豪、倍感光荣。

环顾世界,还有哪个政党有这样的实践能力,28年革命历程,记录一个政党的奋斗成长;30年建设岁月,见证一个民族的顽强奋进;32年改革开放,诠释一个国家的繁荣富强。为人民利益而奋斗,90年波澜壮阔的进步中书写社会主义中国辉煌篇章。

多少悲壮,多少豪迈,多少光荣。90年风雨砥砺,一个真理颠扑不破:没有共产党,就没有新中国;有了共产党,中国的面貌就焕然一新。

多少曲折,多少探索,多少奋斗。90年岁月峥嵘,一个信念更加坚定:党的根基在人民,血脉在人民,力量在人民。

办好中国的事情,关键在党。90年党的发展历程证明,我们党之所以能够成为领导中国革命、建设、改革事业的核心力量,之所以能够承担起中国人民和中华民族的历史重托,之所以能够在剧烈变动的国际国内环境中立于不败之地,根本原因就在于高度重视并不断保持马克思主义政党的先进性,就在于始终保持并不断发展与人民群众的血肉联系。全党同志须时刻谨记,只有紧紧依靠人民、相信人民,着眼人民根本利益,才能获得事业

发展、社会进步的力量源泉,才能在中国社会发展进步中始终引领时代潮流。

当前,我们仍处于大有可为的重要战略机遇期,“十二五”蓝图全面展开,既面临难得的历史机遇,也面对各种风险挑战。坚决推动科学发展、加快转变经济发展方式,全面推进社会主义经济、政治、文化、社会以及生态文明建设,不断促进社会和谐、促进各民族大团结,是对我们党执政能力的考验,也是对中华民族自强能力的考验。

永远为人民而奋斗,我们将书写无愧于历史、无愧于先烈、无愧于时代的崭新篇章。让我们紧密地团结在以胡锦涛同志为总书记的党中央周围,不畏风险、不惧挑战,不断探索、不懈奋斗,向着中国特色社会主义事业美好前景,向着中华民族的伟大复兴,前进!

领航中国 扬帆奋进

——献给中国共产党90华诞

马克思说,时间是人类发展的空间。

1921年-2011年,当中国共产党迎来90华诞,中华民族的发展经历了怎样浩大与壮丽的历史空间?!

90年前,军阀混战,列强肆虐,古老的中国身处苦难的深渊。上海法租界内13位中国革命者的秘密会议,犹如闪烁的启明星,点亮了民族独立、人民解放的希望。

90年后,大国崛起,拥抱世界,走过90年奋斗历程的中国共产党如参天大树,根深叶茂,生机勃勃。13亿中国人簇拥在镰刀锤头图案的光辉旗帜下,踏上新的征程。

时间是一条驶向未来的船。以民族复兴为己任的中国共产党领航中国,扬帆奋进,奔向新的地平线!

“丹心纵死还如铁,碧血长埋未化磷”。90年来,中国共产党为着“创造一个社会”,前仆后继、流血牺牲,不屈不挠、艰苦奋斗,创造了光辉业绩,作出了巨大贡献。

历史证明,中国最伟大的革命,是中国共产党带领中国人民完成的——建立一个新中国,创造一个社会。

在实现中华民族伟大复兴的道路上,中华大地“换了人间”。中国共产党创建的功业彪炳史册,光照千秋!

全心全意为人民服务,成为一代又一代共产党人的根本宗旨、价值准则和奋斗目标,他们不断以自己的奋斗为人民谋福祉,赢得了人民的拥护与支持。

中国社会科学院当代中国研究所研究员刘国新说,中国共产党之所以能够成功,能够长盛不衰,其中一个重要原因是,她总能抱定一个目标,努力奋斗,始终不渝,代代相承。总能够根据主客观条件和变化了的环境,及时做出调整,一步一步接近和最终实现自己的理想,既代表广大人民的意愿,又符合历史发展规律。

从提出实现“四个现代化”,到提出“小康社会”,再到提出“全面建设小康社会”和“社会主义和谐社会”,社会主义



中国的奋斗目标不断深化;从“两步走”到“三步走”,再到21世纪上半叶“新三步走”,中华民族伟大复兴的战略步骤根据中国国情和阶段性特征不断演化推进。

时间在流逝,岁月在积淀。新的历史起点上,征途漫漫,时不我待。这,激励着全党全国各族人民更加紧密地团结在以胡锦涛同志为总书记的党中央周围,为中华民族更加美好的明天,奋斗、奋斗、再奋斗!
据新华社

合肥市第二工业学校 能学到“真本事”的中专学校

不久前在中国国际徽商大会才智专场,合肥市第二工业学校学生制作的教学设备吸引了合肥地区10多所大学本科生的观摩,前来参观的国际友人更是围在展台前久久驻足,陈克宗、范胜东等同学制作的PCL自动控制的道路交通控制实习台,制作新颖连我国最著名的教学设备供应商都说,这种设备一旦投产,销量将十分广泛,必将受到职业院校的欢迎。

这所学校是我省较早推行“理论教学与实训教学的一体化教学”的中专学校。为了使同学们能学到技能“真功夫”,在一体化教学中,这所学校把每个班级分成三个小班,每三个老师为一个“一体化教学小组”。三个老师共同制定理论与实训教学计划,三个小组同时进行同一项目的教学,小组之间进行教学竞赛,每一项目的教学完成后再由系、部进行统一考核评分,这样的教学方式,使同学们对技能掌握速度加快,做到了在技能学习上同学们“人人过关”,“一个不能少、一个也不少”,同学们不仅学到扎实的专业知识而

且动手能力也得到极大提高。

从这所学校毕业的学生,到了工厂后稍作“加工”就成了技术骨干,在安徽合力公司工作的几位同学,由于工作出色,很快晋升为生产小组负责人,很多同学由于技术出众,月薪都拿到5000元以上,在合肥锻压机床公司的几位同学,由于掌握机床技能快,实习期间的工资就超过了3000元,在日立公司的几位同学还被调到了绘制工程图的岗位,成了“灰领”人才,不久前奇瑞公司还给该校发来贺信,祝贺该校几位学生被评为“优秀实习生”。

安徽轻工业技师学院

(国家级重点技工学校)

学校概况 安徽轻工业学院1982年建校,是国家人力资源和社会保障部批准、安徽省人民政府批准设立的全日制技师院校、“国家级重点技工学校”。轻工学院是一所国家公办技工院校,是合肥地区技师院校中的名牌院校。

安徽轻工业技师学院毕业生以就业率高、就业稳定性强、就业单位好享誉合肥地区,闻名全省,同时被誉为“中国技工教育的国家队”。

- | | |
|--|---|
| 招生专业
技师(工程师)层次专业:
1、动漫(电脑艺术) 2、汽车工程 3、数控技术 4、机电技术
高级技工教育(大学专科层次)专业:
1、会计电算化 2、动漫(电脑艺术设计) 3、汽车工程
4、服装设计与营销 5、电子商务 6、市场营销 7、数控技术
8、旅游管理与服务 9、机电技术(农业机械) 10、模具设计技术 | 招生对象
全省初中、高中毕业生、大专毕业或同等学历均可报名就读。
毕业生待遇
● 技师学院毕业生取得技师职业资格后,与工程师享受同样待遇,并有望享受政府津贴。
● 高级技工毕业生与高职高专同等学历同等待遇。
● 高级技工、技师学院毕业生纳入军队士官招生对象,首次授衔确认起点标准参照全日制大专、本科执行。 |
|--|---|

★世界水准 中国特色 国家重点 国家公办★

- | | |
|---|--|
| 2011年入读安徽轻工业技师学院享受5大优惠政策
1、每年资助国家助学金1500元,合计3000元。
2、涉农专业和家庭生活困难学生免学费两年,合计6000元以上。 | 3、可参加成考取得本科或专科学历。
4、紧缺专业学生毕业时每人可领取2000元补助费。
5、学习期间,每年安排一次“工学交替”,每月可收入1500-2500元左右。 |
|---|--|

合肥第二工业学校

(国家级重点职业学校)

报考我校**五年制高职**请填写代码:
高职代码229

专业:数控技术应用(我校数控专业是省级重点专业,拥有中央财政支持的数控实训基地)计算机应用技术(教学实训侧重于网络技术、动漫设计)
招生对象:初中毕业生
报考我校**普通中专**请填写代码:

中专代码760
专业:数控技术应用、计算机应用技术、机电应用技术、模具设计与制造
招生对象:初中毕业生

轻工技师学院是合肥地区技能就业、高新就业、稳定就业的典范院校。

咨询电话:0551-3849489 5293830 3635289
学校地址:合肥市经济技术开发区石门路518号
学院网址:www.qgxy.net